



(в миру – Василий Андреевич Гладун)

Родился 19.10.1964 года. Тезоименитство – 24 июня.

Хиротония – 13.12.2020 года.

На кафедре с 9.12.2020 года

Родился 19 октября 1964 г. в пгт Голобы Ковельского района Волынской области в православной семье. В 1982 г. окончил Голобскую среднюю школу, в 1983 г. — техникум № 1 в Луцке.

В 1983-85 гг. служил в рядах Советской армии в Черновцах. В 1986-90 гг. служил в органах внутренних дел.

В 1991-92 гг. исполнял послушания в Покровском скиту Троице-Сергиевой лавры. В 1992 г. нес послушание в Хмельницком епархиальном управлении, в 1993 г. — в Николаевском епархиальном управлении.

21 сентября 1993 г. епископом Николаевским и Вознесенским Питиримом рукоположен в сан диакона и назначен штатным клириком собора Рождества Пресвятой Богородицы. 15 февраля 1994 г. епископом Питиримом рукоположен в сан пресвитера, 3 мая назначен настоятелем храма Святого Духа в Николаеве.

27 марта 1995 г. епископом Питиримом пострижен в монашество с именем Варнава в честь апостола Христова от 70-ти.

16 апреля 1996 г. по благословению Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира епископом Питиримом возведен в сан игумена.

В 1998 г. окончил Киевскую духовную семинарию.

В 1999 г. назначен духовником Николаевской епархии, в 2000 г избран членом епархиального совета.

5 мая 2002 г. по благословению Блаженнейшего митрополита Владимира архиепископом Николаевским Питиримом возведен в сан архимандрита.

15 октября 2002 г. назначен благочинным Николаевского городского округа.

Решением Синода Украинской Православной Церкви от 17 ноября 2008 г. назначен заместником мужского монастыря равноапостольных Константина и Елены.

В 2006-2015 гг. — депутат Николаевского областного совета.

31 мая 2010 г. назначен председателем паломнического отдела Николаевской епархии.

В 2020 г. поступил на заочное отделение Киевской духовной академии.

Решением Синода Украинской Православной Церкви от 9 декабря 2020 г. избран епископом Новобугским, викарием Николаевской епархии.

Наречен во епископа 12 декабря 2020 г. в домовом Свято-Троицком храме при резиденции Предстоятеля Украинской Православной Церкви в Феофании. Хиротонисан 13 декабря за Литургией в Успенском соборе Киево-Печерской лавры. Богослужения возглавил Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Онуфрий.

Награды:

орден «Рождество Христово» I ст.;

орден прп. Илии Муромца I ст.;

медаль «10 лет Харьковского Архиерейского Собора Украинской Православной Церкви».

Место служения:

мужской монастырь святых равноапостольных Константина и Елены с.Константиновка Жовтневого района, наместник (с 17.11.2008г.)

храм Святого Духа мкрн Старый Водопой г.Николаева, настоятель (с 3.05.1994)

Другие послушания:

член Епархиального совета

благочинный Николаевского городского округа (с 15.10.2002)

член комиссии по канонизации святых (с 08.05.2003)

председатель епархиального паломнического отдела (с 31.05.2010)

председатель дисциплинарной комиссии (с 05.02.2021)